
DDK 4. Lasztonya – Nemesvid
2025. május 08 - 11

Normál ár: 135.000 Ft
Törzsutas ár: 130.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős légkondicionált autóbusszal Budapesttől Budapestig.
3 éjszaka szállást 3 csillagos szállodában, kétágyas szobákban.
3 reggelit.
Igazolófüzetet a Dél-dunántúli Kéktúrát elkezdők számára.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépők árát és fakultatív programokat.
Az útlemondási biztosítást.

Jelentkezéskor fizetendő: 50.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 31.500 Ft

Étkezés

Félpanziós vacsora 3 alkalommal: 15.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 7.500 Ft

Létszám: 15 - 35 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Hogyan működik? A Dél-dunántúli Kéktúra teljes útvonalát 7 szakaszra osztottuk az Írott-kőtől Szekszárdig. A négynapos túrák kezdő- és
végpontjai összekapcsolódnak. A túrák helyszínére autóbusszal utazunk Budapestről, az éjszakákat szállodákban vagy panziókban töltjük.
További információkat és a szakaszok felosztását ezen az oldalon találod.

Előző szakasz: Dél-dunántúli Kéktúra 3. Szentgyörgyvölgy – Lasztonya
Következő szakasz: Dél-dunántúli Kéktúra 5. Nemesvid – Zselickisfalud

SZÉP Kártya: az utazást (részben vagy egészben) kifizetheted SZÉP Kártyával is. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program

https://www.baraka.hu/del-dunantuli-kektura
https://baraka.hu/ddk3


1. nap
Budapest – LASZTONYA – VALKONYA – Zalakaros

Utazás: reggel 06:00 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Az M7-es autópályán hagyjuk el a fővárost és
utazunk Zala megyébe. A célunk Lasztonya, a mai túránk kezdőpontja.
Kéktúra: miután megérkeztünk a maroknyi lakossal rendelkező Lasztonyára, felkapjuk a hátizsákunkat és nekivágunk a Dél-dunántúli
Kéktúra negyedik szakaszának. A Zalai-dombság erdős vidékén túrázunk és több kisebb településen is áthaladunk. Ezek közül az első
Lispeszentadorján, ahol Kéktúrás bélyegző is található a Zöld Zóna büfé előtt. A községet elhagyva egy nyúlfarknyi kitérővel érintünk
egy kilátót, majd a kék jelzést követve hamarosan Bázakerettyére érkezünk. A település fordulatos múltja miatt megéri a szokásosnál
több időt eltölteni itt. A 30-as években kőolajat találtak a mélyben és a kitermelést el is kezdte egy magyar-amerikai olajtársaság. Az
akkor elterjedt amerikai stílusú házakat építettek, de az olajkitermelés várt sikere sajnos elmaradt. Egyrészt a kutak hamar kimerültek,
másrészt közbeszólt a II. világháború. Olaj ugyan nem, de Kéktúrás pecsételőhely található Bázakerettyén, a Falusi szupermarket
teraszán. Déli irányban hagyjuk el a települést és nagyrészt lefelé haladunk a Kistolmács-tó és a hasonló nevű falu felé. A következő
bélyegzőt a Tó büfénél találjuk, ahol érdemes tartani egy pihenőt. Ezután két nagyobb domb és két apró település következik, a második
Valkonya, ahol a mai utolsó pecsételőhely a Rockenbauer Pál turistaház fedett teraszán található. Táv: 22,7 km, szint: fel 619 m, le 596
m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Zalakaros: a túra után Zalakarosra utazunk, ahol a háromcsillagos Art Hotelben lesz a szállásunk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

2. nap
Zalakaros – VALKONYA – PALIN – Zalakaros

Utazás: a reggeli után Zalakarosról alig több mint fél óra alatt visszautazunk Valkonyára, ahol előző nap befejeztük a túrát.
Kéktúra: ezen a napon igazi hullámvasútra számíthatunk. A dombokat elválasztó völgyek észak-déli irányúak, mi azonban kelet felé
tartunk. Kezdetben erdős vidéken túrázunk, később nagyobb teret kapnak a mezők és kaszálók; településeket csak elvétve érintünk. A
mai túra kétharmadánál érkezünk a Kisboldogasszony-templomhoz, amely egy kolostor és közösségi ház szomszédságában áll. A Dél-
dunántúli Kéktúra itteni bélyegzőjét a kolostor falánál találjuk. Innen csak néhány száz méterre fekszik Homokkomárom, ahol
megpihenhetünk. Aszfaltút vezet a következő településig, Hosszúvölgyig, amelynek csak a szélét érintjük. A mai szakasz utolsó
kilométereit erdők-mezők szélén gyalogolva tesszük a Nagykanizsához tartozó Palin városrészig. A túránk ezúttal is hivatalos
bélyegzéssel zárul, a Kéktúra pecsétjét a Rózsa presszónál találjuk. Táv: 21 km, szint: fel 720 m, le 778 m, a túra nehézsége: (***). A
túra nyomvonala.
Zalakaros: a hosszú túra után jól fog esni a pihenés a szálloda wellness részlegében.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Zalakaros – PALIN – ZALAKAROS

Utazás: ezen a reggelen csak egészen rövid utazás vár ránk Nagykanizsa széléig, a Palin városrészig, ahol befejeztük a tegnapi túrát.
Kéktúra: a mai hosszú vándorlásunkat Palin egyik mellékutcájában kezdjük, amely hamarosan földútként folytatódik a Förhénchegy
irányába. A szőlőhegy gerincén haladunk présházak, pincelejáratok és családi házak között. A Zalai Borúthoz tartozó útvonalat követjük,
nemsokára beérünk az erdőbe és elérjük a mai túránk legmagasabb, 321 méteres pontját. Egy éles jobb kanyar után érintünk egy kiépített
pihenőhelyet, majd leereszkedünk Nagybakónyak község szélére. Csak egyetlen utcát érintünk, hogy aztán ismét a természetben, erdők-
mezők mentén túrázzunk. Az Öröm-hegy tetején egy kis kápolnánál jobbra kell ugyan fordulnunk, de figyelnünk kell, mert a Kéktúra
bélyegzőjét a piros háromszög jelzésen továbbsétálva a Postás kulcsosháznál találjuk. Ha elhelyeztük a pecsétet a füzetünkben, ismét a
kék jelzésen túrázunk tovább, innen szinte végig lefelé egészen Zalakarosig. Még mielőtt azonban elérnénk a kisvárost, egy rövid
kitérővel érdemes körbenézni az Erdészkilátó tetejéről. A mai túránk különlegessége, hogy egészen a szállodáig túrázunk, mivel a
Kéktúra útvonala csupán egy sarokra található az épülettől. Táv: 26,2 km, szint: fel 479 m, le 500 m, a túra nehézsége: (***). A túra 
nyomvonala.
Zalakaros: mivel a mai túra után nem kell buszra szállunk, ezért több időnk marad a pihenésre. A hoteltől néhány perces sétával
elérhetjük a Zalakarosi Fürdőt, ahol beltéri és kültéri medencék, több szauna, gőzkabin és jacuzzi közül választhatunk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

4. nap
ZALAKAROS – NEMESVID – Budapest

Kéktúra: reggel elhagyjuk a szobáinkat, a csomagjainkat betesszük az autóbuszunk csomagtartójába, majd a szállodától indulva
nekivágunk az utolsó szakasznak. Egy kerékpárúton hagyjuk el Zalakarost és Galambok felé indulunk. Mezőgazdasági területek között
gyalogolva érkezünk Galambok központjába, ahol egy éles bal kanyar után Zalakomár felé fordulunk. A településeket összekötő
aszfaltúton haladunk, ami nem túlságosan forgalmas, ellentétben a 7-es főúttal, amit szerencsére csak keresztezünk. Zalakomáron az
orvosi rendelőnél megkeressük a Kéktúrás bélyegzőt. A Kéktúrát követve ezután is aszfaltos úton gyaloglunk tovább, majd egy hídon
átkelünk az M7-es autópálya felett. Az úton bandukolva a bal oldali kerítés és bozótos mögött a Sommsich-kastély áll, amely azonban
nem látogatható. Érintjük Ormándpusztát, az egykori Ormánd falut, amelynek ma már alig van állandó lakosa. A túra legutolsó
kilométereit már Somogy megyében tesszük meg. Somogysimonyi után érkezünk a túra utolsó településére, Nemesvidre, ahol két helyen
is találunk Kéktúrás bélyegzőt. Az elsőt a Sheriff sörözőnél, a másodikat a vegyesboltnál. Táv: 16,7 km, szint: fel 51 m, le 58 m, a túra
nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Utazás: a túra után buszra szállunk és az M7-es autópályát gyorsan elérve Budapestig utazunk. Néhány órás utazás után érkezünk a
Stadion autóbusz-állomásra.
Étkezés: reggeli.

2. oldal

https://en.mapy.cz/s/cekorohema
https://en.mapy.cz/s/cekenukoko
https://en.mapy.cz/s/nufahelane
https://en.mapy.cz/s/lanegudure


Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 06:00 órakor Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút 48-52.
További információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a Baraka táblával ellátott
buszt! Indulás: 06:15 órakor.
Érkezés: Budapestre a Stadion autóbusz-állomásra az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

Rockenbauer Pál Dél-dunántúli Kéktúra

A híres televíziós szerkesztőről-rendezőről, tudósról és utazóról elnevezett Dél-dunántúli Kéktúra hossza 542 kilométer. A Kőszegi-
hegységtől indul, érinti az Alpokalját, a Kemeneshátot, az Őrséget, a Dunántúli-dombságot, a Mecsek hegyeit és végül Szekszárdon ér
célba.
Rockenbauer Pál és stábja az Országos Kéktúrához hasonlóan végigjárták a Dél-dunántúli Kéktúrát is, amelyből megszületett az „és még
egymillió lépés” című filmsorozat. A Dél-dunántúli Kéktúra ezután nyerte el mai útvonalát.
Az Dél-dunántúli Kéktúra teljesítését a Magyar Természetjáró Szövetség jelvénnyel és oklevéllel ismeri el. Az útvonallal kapcsolatos
tudnivalókról a Kéktúra honlapján olvashatsz. Az oldalról letölthető az aktuális nyomvonal, valamint a bélyegzőhelyek listája és
koordinátái.
Az általunk 2021 óta szervezett Kéktúrák a Magyar Természetjáró Szövetséggel való együttműködés keretében valósulnak meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: könnyű túrabakancs vagy magasabb szárú túracipő, megfelelő túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű esőkabát és
esőnadrág.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Tájékozódás: jó ha van nálad turistatérkép vagy okostelefonon működő navigációs alkalmazás. Erre a célra a Mapy applikációt ajánljuk,
amely többféle platformon is elérhető. Az applikáció használata ingyenes, letölthető Magyarország turistatérképe (offline mód) és
elmenthetőek az általunk megadott túraútvonalak (trackek).
DDK igazolófüzet: ha már rendelkezel a Rockenbauer Pál Dél-dunántúli Kéktúra igazolófüzetével, mindenképp hozd magaddal. Ha
kezdő kéktúrázó vagy, mi biztosítunk számodra füzetet. Mindkét esetben szükséged lesz azonban bélyegzőpárnára.
A Baraka Webshopban minőségi Baraka pólókat, kulacsokat és más túrafelszereléseket vásárolhatsz.

Szállás

Az utazás három éjszakáját Zalakaroson, a háromcsillagos Art Hotelben töltjük. A szobák kétágyasak, de korlátozott számban egyágyas
szoba is kérhető.
A szállodához saját étterem és wellness részleg tartozik termálvizes úszómedencével, jacuzzival, többféle szaunával és gőzbarlanggal.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége három reggelit tartalmaz.
Az ebédekre szendvicsekkel vagy hideg élelemmel célszerű készülni, mivel a túrák közben nem számíthatunk éttermekre vagy nyitva
tartó élelmiszerüzletekre.
Esténként a szálloda saját éttermében vacsorázhatunk, de választhatunk Zalakaros több vendéglője közül is.
A túrákra legalább 1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.

Személyzet

A Baraka túravezetője és egy autóbusz sofőr.

3. oldal

https://baraka.hu/buszos-utak-indulas-budapest
https://www.kektura.hu/
https://webshop.baraka.hu/


Helyszínen fizetendő költségek

Zalakarosi Fürdő: 6900 Ft-tól
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért nem tudunk felelősséget
vállalni.

Csomagolás

A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot hozz, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A felszerelés többi részét egy bőröndben vagy
sporttáskában a szálláson vagy az autóbuszban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 10 éves kortól 65 éves korig lehet jelentkezni.
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